

# 山东高速 前景看好 机构重仓

随着中国神华申购带来资金面压力的兑现，预计周三沪深大盘将出现探底回升走势。当前高速公路是市场中最具估值优势的板块之一，在周二大盘出现回落之际，高速公路板块止跌信号明显，而浦东建设无疑是目前公路板块中最强势的品种，作为同属公路桥梁板块的山东高速(600350)，股改中有明确的注资承诺，值得重点关注。

## 受益本币持续升值

山东高速主营高速公路位于渤海

地区和东北亚经济圈的重要地段，公路周边地区贡献山东省GDP的60%，其控股股东在股改中承诺注入优质资产，京福高速公路德州至济南段，该路段是目前国内车流量最大的高速公路路段之一。

当前基金持续热销，迫使基金经理不断买入蓝筹股，使得蓝筹股轮番上涨。受人民币升值影响，地产股和汽车行业受益首当其冲，而公路股属于人民币计价资产，也受益于人民币升值，同时随着汽车数量的剧增以及计重收费政策，使得高速公路概念股直接受益。

## 受益区域经济发展

山东高速目前核心业务为经营和管理山东省境内的济南至青岛高速公路，泰安至曲阜一级公路等，这些都是环渤海地区和东北亚经济圈的重要地段，济青高速是贯穿山东的工业走廊，也是连接东部沿海出海口与内地的重要线路，公路周边地区的经济极为活跃，贡献山东省GDP的60%，由此可见，随着中国经济持续高速发展，山东省作为全国农业大省，经济发展也名列前茅，山东高速经营的高速公路业

务也有望因此出现巨大增长潜力。

## 机构入驻 止跌信号出现

目前公司投资价值已经受到众多机构认可，今年中报显示，社保102组合持有2400多万股，108组合持有1800多万股，103组合则持有约1650万股，此外，上投摩根和华安基金等也大举介入。

周二该股出现明显的止跌信号，形态也相当强势，后市有望走出加速向上突破行情，建议重点关注。

(国海证券 王安田)

## 威远生化(600803) 强势整理 补涨有望展开

料这块肥肉，携手英威达、亨斯迈、ITS三大国际巨头，推出户外运动和室内运动两种功能性面料，其中吸湿排汗、抗菌防臭、抗紫外线三合一功能面料和负离子芳香面料是凤竹纺织今年的主打产品。

此外，公司通过国际生态纺织品标准认证，此乃符合婴儿类穿着的最高标准，在欧盟市场实现免检，我国只有少数企业通过该标准认证，公司因此可望乘胜进军国际市场。该股在低价股中，具有小盘、业绩好优势，业绩有望进一步提升，值得多加关注。

(中信建投 杨庆)

威远生化(600803)就是这样一家强势整理，有望补涨的个股。

威远生化是国内生物化工领域具有一定影响力的高新技术企业，目前已完成由高毒产品向高效、经济、安全型产品的更新，成为推动绿色生产行业的行业先锋。在全球各国越来越重视环保和国家节能减排的背景下，公司的绿色战略得到市场充分认可。

威远生化拥有亚洲最大的阿维菌素原药生产基地，并且先后成功开发

了阿维菌素的衍生产品伊维菌素、甲氨基阿维菌素苯甲酸盐等以及一系列高技术含量的生物农药和生物兽药产品，其品质和技术达到国内领先水平，其中甲氨基阿维菌素苯甲酸盐获得经贸委“九五”国家技术创新优秀新产品奖。

公司是我国第一家生产吡虫啉的厂商，新建成的吡虫啉生产线采用国外先进生产技术，具有极强的市场竞争力，这将使公司业绩长期稳定提升。目前该股整理已接近尾声，后市存在强烈补涨要求，操作上可适当关注。

(方正证券 方江)

## 东方集团(600811) 巨资参股金融 企稳反弹可期

周二市场热点有向前期调整的题材股转变迹象，在此格局下，投资者可选择一些前期调整幅度较大且有实质性题材的个股进行适当关注。随着金融领域加大开放及人民币升值长期利好，参股金融股受益明显。东方集团是国内少见的民营大型投资型企业集团，主营业务覆盖银行、证券等金融领域，巨资参股民生银行、民族证券等金融机构以及锦州港等，同时大股东东方实业还持有海通证券股权等优质资产，发展前景看好。

目前东方集团大量持有民生银行股权，并出资参股民族证券，此外，公司还持有锦州港大量股权，为锦州港第一大股东。民生银行的资产质量优异，不良贷款比例继续降低，前景持续看好，而民族证券的投行、经纪、自营等各项业务已形成了较强的持续盈利能力，目前正进入快速发展阶段，未来有望持续发展。

锦州港位于我国经济最具活力的环渤海经济区，是我国通向东北亚地区最便捷的出海口，面临较大发展机遇。公司控股公司东方家园是国内最大仓储式建材家居连锁超市，已形成了覆盖全国的建材家居连锁经营网络体系，后续将有广阔的发展空间。二级市场上看，前期该股复盘后出现大幅下跌，短线股价已经基本企稳，后市有望出现强势反弹行情，建议投资者适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

## 赛迪传媒(000504) 网络巨头 补涨要求强烈

网络科技股在以往大牛市中都有非凡表现，周二网络股龙头海虹控股突然放量拔地而起，有望掀开网络股短线爆发的序幕，而赛迪传媒同样是一家极具补涨潜力的网络潜力品种。

公司旗下的中国计算机报信息产业部主管，中国电子信息产业发展研究院与赛迪传媒控股子公司北京赛迪经纬文化传播有限公司联合主办的我国权威IT媒体。在前期新闻出版署发布的中国报业竞争力监测报告中，中国计算机报荣获最具竞争力行业报纸第一名。从2004年至2006年，中国计算机报连续三年入选世界品牌实验室评选的中国500最具价值品牌。前期该股进行三角形整理，目前整理接近尾声，后市有望展开强劲反弹，可适当关注。

(银河证券 孙卓)

## 四环生物(000518) 生物基因巨子 股价超跌

四环生物下属子公司神州细胞公司拥有多项具有自主知识产权的新技术和新产品，并掌握着国际先进的大规模高效动物细胞培养技术，正致力于我国治疗性抗体、基因治疗和病毒载体疫苗等产品的产业化，公司将通过控股神州细胞从而获得一个高效的技术平台和生产基地，继续进行新药产品的前期开发和成熟产品的工业化进程。

公司是我国最早从事基因工程药品和诊断试剂研究、中试、生产和销售企业，旗下北京四环生物是国内较早介入促红细胞生成素的企业，北京四环生物的主导产品重组人红白细胞介素-2注射液是国家一类生物制品，发展前景广阔。该股前期超跌严重，后市有望继续稳步走高，可积极关注。

(金证投资)

## ■精选个股

### 绵世股份(000609)

### 强势地产股 热门新能源

公司旗下全资子公司成都天府新城房地产开发有限公司与政府相关部门在四川省成都市成华区进行土地一级开发，随着公司近期两块地皮高价卖出，短期基本面将出现质变。

近期公司再次发布公告，成功卖地133亩，起拍价为每亩人民币280万元，最终成交价为每亩人民币1270

万元，这块地皮可实现的总收入相当可观。

前期公司与中国风电投资有限公司签订合同，设立内蒙古联合风能投资有限公司，开发内蒙古自治区二连浩特市的风力发电场，这使公司具备热门的新能源题材。

(汇阳投资 徐冠华)

### 海虹控股(000503)

### 医药电子商务 上攻欲望强烈

在当前市场热点快速切换的行情中，前期活跃板块有望迅速崛起，如科技板块周二表现强势，其中湘邮科技成功封住涨停，强势突破行情正式展开，除此之外，历来有极高人气的老牌科技龙头海虹控股(000503)午后买盘迅速转强，在大量资金进驻的推动下，股价也成功突破5日均线压制，大有挑战前期高点之势，值得关注。

海虹控股作为老牌科技龙头，是医药电子商务领域龙头，公司新项目海虹医药电子交易系统二期工程项目

符合国家相关产业政策，被列入国家发改委支持的电子商务专项。同时，公司医药电子交易业务不断创新，并在现有基础上进一步整合资源，推出包含第三方结算业务的新型服务模式，拓展了公司在行业价值链中服务的广度和深度。

作为人气龙头，该股表现相当活跃，近期股价在底部反复震荡筑底，形成多重底形态，近日伴随量能明显放大，股价重心稳步上移，上攻欲望相当强烈，主升浪行情一触即发。

(广州运财行 赵修宇)

### 太行水泥(600553)

### 华北水泥龙头 受益奥运

太行水泥是华北地区大型水泥生产骨干企业之一，拥有五条新型干法水泥生产线，水泥年产能达560万吨。公司产品质量优良，广泛应用于国际和国家重点工程建设项目，包括首都国际机场、亚运村、北京西客站等，北京为筹备奥运会进行大规模基础建设和体育场

馆建设将为公司提供广阔的市场。二级市场上看，该股近两个月在水泥板块走强背景下一直在10元附近反复震荡筑底，而在周二大盘调整过程中极为抗跌，后市有望先于大盘反弹，操作上可密切关注。

(世基投资)

### 新湖中宝(600208)

### 转型地产 调整充分

从近期资金流向看，沉寂了一段时间的地产板块再度出击，万科A、保利地产和金地集团等地产股展开大反攻，成为市场关注的焦点所在。

新湖中宝在完成重大资产重组后，主营业务顺利实现了战略转型，形成了以房地产开发为主导的经营架构和业务布局，同时，近期公司公告称，董事会审议通过以增资形式注入下属房地产子公司议案，通过注入房地产

资产，公司有望逐步在地产市场占据重要地位。此外，公司还具备参股金融概念，公司与盛京银行股份有限公司签订合同，以增资方式认购盛京银行股份3亿股，有利于增强公司的经营能力和盈利潜力。

作为一只经过充分回调的地产股，近期股价在60日均线附近明显得到支撑，“早晨之星”的短期反弹行情有望启动。

(深圳美浪特)

### 万家乐(000533)

### 高速增长 空间广阔

公司控股的顺特电气是国内最大的干式变压器生产企业之一，国内输配电领域的领先企业。另外，前期顺特电气有限公司与法国阿海珐集团属下企业阿海珐输配电控股公司签订了合同，合资组建顺特阿海珐电气有限公司。通过成立合资公司，顺特电气实现由我国输配电行业领先企业向国际输

配电行业领先企业的战略性转变，走上国际化道路。

走势上看，该股近期震荡回落，但成交量迅速萎缩，筹码锁定性较好，股价在30日均线附近遇到明显支撑，技术指标已逐渐修复，值得中长线关注。

(北京首证)

## ■南北对话

### 三木集团(000632)

### 二线地产新锐 价值重估

周二前领涨的有色金属股出现了大幅下跌，在此背景下，挖掘业绩即将出现大幅改善而股价尚处于低位的二三线地产股应是当前重要的操作策略，操作上可关注三木集团(000632)。目前公司开发了福州光明港湾、水岸君山等四个地产项目，随着今年以来福州地产价格

持续攀升，充足的项目将为公司业绩持续增长形成有力支撑。另外，值得关注的是，公司还有丰富的土地储备。

二级市场上，前期该股新资金吸纳迹象明显，多条均线粘合，周二尾盘快速放量拉升，上攻气势非常强烈，操作上可重点关注。

(第一创业证券 陈靖)

### 银基发展(000511)

### 地产储备雄厚 业绩大增

作为沈阳著名的房地产开发企业，公司拥有丰富土地储备和众多在建项目，2000年获得浑南地区开发权时就先后获得65万平方米开发用地，除了已开发和转让的部分，还剩余40万平方米的土地储备，升值潜力巨大。

随着振兴东北老工业基地各项政策的加快实施，沈阳基础设施的投资将大

(重庆东金)

## 南京化纤(600889) 化纤巨头 搬迁带来机遇

随着公司投资建设的南京法伯耳纺织有限公司投产，将对今后利润增长提供强劲的支撑，法伯耳公司一期设计产能为1万吨差别化粘胶长丝，并预留二、三期工程位置，该项目全部建成投产后必将大幅提高公司生产规模和提升工艺技术水平、装备水平以及产品的技术含量，有利于保持并增强公司的市场竞争力。

另外，公司整体搬迁也是市场一大亮点，本部所在地处于南京市主城区，为适应城市环境建设的要求，当地政府要求公司整体搬迁至江北六合工业园区，根据目前南京市的土地出让情况，预计届时公司有望获得巨额出让金。目前该股走势稳健，均线支撑明显，近期试图放量挑战新高，值得重点关注。

(湖南金证)